

扫描二维码  
关注本报APP

## 国庆70周年庆祝活动 首次联合演练圆满结束

新华社北京9月8日电 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉,9月7日23时至8日凌晨,北京天安门地区举行了国庆70周年庆祝活动首次联合演练,约9万人参加演练及现场保障工作。

据介绍,首次联合演练包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活

动、转场、应急处置等六项内容。其中,持续1个小时的阅兵演练重点进行了阅兵式、分列式演练。群众游行演练重点是集结疏散、整体行进,以及与联合军乐团、合唱团的磨合,与阅兵方阵、联欢活动的前后衔接。联欢活动演练了主题表演和中心联欢表演,演出人员熟悉了场地,烟花燃

放控制系统进行了实地测试。本次演练重点磨合了庆祝活动全流程,核心要素的内部衔接,全面检验了各方组织保障和指挥运行工作,演练精确到分、组织有序,达到了预期目标。北京市有关方面表示,这次夜间演练活动,得到了广大市民群众的理解支持,特表示衷心感谢。

新华社播发通讯

## 尽锐出战攻下坚中之坚 ——深度贫困地区脱贫攻坚成就综述

详见三版▶

## 全省“不忘初心、牢记使命”主题教育 第一批总结暨第二批部署会议召开

陈求发薛延忠讲话 唐一军主持 夏德仁出席

本报讯 记者杨忠厚报道 9月8日,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议在沈阳召开。省委书记、省人大常委会主任、省委主题教育领导小组组长陈求发出席会议并讲话。中央第七巡回督导组组长薛延忠出席会议并讲话。省委副书记、省长、省委主题教育领导小组副组长唐一军主持会议。省政协党组书记、主席、省委主题教育领导小组副组长夏德仁出席会议。

陈求发指出,按照党中央统一部署,省委把开展主题教育作为一项重大政治任务,牢牢把握主题教育总要求、根本任务和具体目标,坚持对标抓实施、聚焦主线抓学

习、注重实效抓调研、刀刃向内抓检视、两批贯通抓整治、闭环管理抓落实,党员干部受到了一次深刻的思想教育和党性洗礼,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强,辽宁全面振兴、全方位振兴取得新进展新成效,全面从严治党展现守正创新新气象,主题教育取得了重要阶段性成果。

陈求发强调,要紧紧围绕不忘初心、牢记使命这一主题,牢牢抓住深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,认真落实好第二批主题教育各项措施,教育引导广大党员干部进一步树牢“四个意识”、

坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,确保主题教育取得扎实成效。一是要突出抓好县处级以上领导班子和领导干部主题教育,坚持统筹推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实,做到有机融合、贯穿始终。二是要抓实基层党组织主题教育,结合“两学一做”学习教育常态化制度化和落实辽宁省基层党建工作质量提升行动计划,依托“三会一课”等载体,开展主题教育。三是要坚持问题导向,对号入座、举一反三,发扬斗争精神,敢于动真碰硬,认真抓好问题整改,确保见底见效。四是要注重分级分类指导,把握好主题教育的着力点,搞好分类实施,防止搞一刀切。五是要加强

衔接联动,统筹好两批关系,注重通盘考虑,持续抓好整改,更好服务群众、推动发展。要加强组织领导,层层压实责任,为主题教育有序有效推进提供坚强保障。

薛延忠指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,辽宁省委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照党中央部署要求,加强领导、精心组织,突出重点、扎实推进,主题教育取得重要阶段性成果。下一步,辽宁省委要认真贯彻党中央部署要求,进一步巩固扩大第一批主题教育成果,认真开展好第二批主题教育工作。一要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。(下转第二版)

## 辽宁省举行庆祝2019年教师节 暨“最美教师、最美校长、最美园长”颁奖大会

陈求发唐一军夏德仁会见受表彰者

本报讯 记者杨忠厚 张健报道 在我国第35个教师节来临之际,9月8日,全省庆祝2019年教师节暨“最美教师、最美校长、最美园长”颁奖大会在沈阳召开。会前,省委书记、省人大常委会主任陈求发,省委副书记、省长、省委教育工作领导小组组长唐一军,省政协党组书记、主席夏德仁会见了辽宁省教育系统“最美教师”“最美校长”“最美园长”受表彰者并与大家合影留念。会议宣读

了陈求发、唐一军为全省庆祝2019年教师节暨“最美教师、最美校长、最美园长”颁奖大会作出的批示。

当日上午,陈求发、唐一军、夏德仁等省领导来到辽宁人民会堂一楼大厅,与“最美教师”“最美校长”“最美园长”亲切握手,向大家致以节日的问候。现场气氛热烈,尊师重教氛围浓厚。

会议宣读了省委教育工委、省教育厅《关于表彰辽宁省教育系统

“最美教师、最美校长、最美园长”的决定》,表彰了全省教育系统203名“最美教师”、122名“最美校长”、30名“最美园长”。大连理工大学教师魏晓文,丹东东港市石人中学教师沈德刚、东北育才学校校长高琛、抚顺市抚顺县救兵镇中心幼儿园园长苏双梅分别代表“最美教师”“最美校长”“最美园长”在大会作了交流发言,展现了新时期我省广大教师和教育工作者立德树人、为人师表

的崭新精神风貌。

会议号召全省教育系统广大教师和教育工作者要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“最美教师”“最美校长”“最美园长”为榜样,见贤思齐,不忘初心,牢记使命,坚持立德树人,为人师表,严守师之道,做“四有”好老师,为辽宁全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。

副省长王明玉参加会议并讲话。

## 为敢于担当、积极干事创业的干部撑腰鼓劲 丹东及时为受到不实举报党员干部正名

本报讯 记者黄宝锋 王卢莎报道 凤城市鸡冠山镇原党委书记张胜利诬告李某受贿等问题的案件被严肃查处,并在凤城市进行通报,引发强烈反响。依规依纪依法查处诬告陷害行为,及时为受到不实举报干部进行澄清,今年以来,丹东市以适当方式为38名受到不实举报党员干部正名,消除不良影响。

近年来,在推进振兴发展的实践中,丹东市始终坚持全面从严治党,全面加强干部队伍建设。在建立崇尚实干、鼓励担当的正向激励

机制,树立重实干、重实绩的鲜明导向同时,丹东市认真贯彻落实“三个区分开来”要求,先后制定出台了容错纠错办法、健全干部澄清保护机制,为敢于担当、踏实做事的干部撑腰鼓劲。今年2月,丹东市纪委监委出台《失实信访举报澄清反馈暂行办法》,依规依纪依法查处诬告陷害行为,及时为受到不实举报干部进行澄清,扶正祛邪,激浊扬清。

为使《失实信访举报澄清反馈暂行办法》真正落到实处,丹东市、县两级纪委监委在畅通信访举报渠道

道、鼓励支持群众依法检举举报的同时,建立信访举报集体分析研判机制,认真筛查涉嫌诬告陷害的问题线索,及时移交有关部门开展核查,对不实信访举报,相关承办部门及时以适当方式予以澄清,对诬告陷害进行严肃查处。

宽甸满族自治县纪委监委对涉及2名科级干部的不实信访举报在电视媒体上通报澄清;驻丹东市人民检察院纪检监察组结合工作实际制定了《关于澄清不实信访举报实施办法》和《澄清不实举报通知

书》,为监督单位4名干部进行澄清正名,并为其中2名干部发放《澄清不实举报通知书》,为干部干事创业保驾护航……

“严肃查处诬告陷害行为,让实干者轻装上阵,是推进全面从严治党应尽之义,也是纪检监察机关的应尽职责。”丹东市纪委监委负责人表示,“我们要旗帜鲜明地为担当者担当、为干事者撑腰,激发和保护干部干事创业的积极性、主动性、创造性,努力在丹东市形成想干事、能干事、干成事、不出事的良好氛围。”

## 沈阳市法库县:“转”出县域经济高质量发展新优势

本报记者 张艾阳 陶 阳

高质量发展的道路上,沈阳市法库县正在加速奔跑,一份沉甸甸的成绩单记录了法库速度:上半年,规模以上工业总产值同比增长15.5%;社会消费品零售总额同比增长13.2%;实际利用外资同比增长33%,提前完成全年目标任务……

数字的量变,凸显法库县域经济良好的发展态势,来之不易。而发展理念的质变,才是法库最为珍

贵的收获。

从粗放型向集约型转变,从规模型向效益型转变,从速度型向质量型转变……法库坚持绿色发展不动摇,突出“抓发展和优环境”两大主题,全力驱动陶瓷建材、通用航空、农产品精深加工和文化旅游“3+1”重点产业发展,加快推进强县富民。

推动产业转型升级、力促产业结构调整、打造最优营商环境,站在

了这样几件“大事”。升级,是其中的关键词。产品质量升级、产品结构升级、研发能力升级、产业链升级,虽然步履维艰,但法库陶瓷产业距离“高端化、绿色化、品牌化、智能化”的发展目标实实在在地又近了。

也是在上半年,法库通航产业多年的积累终于开花结果。P2006T飞机量产稳定,P2010T机型获中国民航局批准生产,通用航空产业基地在2018年中国航空产业园区综合发展潜力排行榜中名列第一。

(下转第二版)